

Ανακοίνωση

Τύπου
προς δημοσίευση



Πανεπιστήμιο
Κύπρου

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης
και Προβολής

Τηλέφωνο: 22894304

Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy

Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr



ΣΥΝΤΑΞΗ: ΤΜΗΜΑ ΓΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

19 Απριλίου 2019

ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΘΗΚΑΝ ΓΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΕ ΘΕΣΜΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ

Ζωηρό ήταν το ενδιαφέρον που επέδειξαν οι φοιτητές του Πανεπιστημίου Κύπρου μετά από πρόσκληση για συμμετοχή τους σε σεμινάριο με θέμα, «*Θέλεις καριέρα στην Ευρωπαϊκή Ένωση;*», το οποίο πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 17 Απριλίου 2019, στην Πανεπιστημιούπολη.

Το σεμινάριο διοργανώθηκε από το Τμήμα Γαλλικών και Ευρωπαϊκών Σπουδών του Πανεπιστημίου Κύπρου σε συνεργασία με την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο.

Οι συμμετέχοντες φοιτητές/τριες είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τις ευκαιρίες εργοδότησης, αλλά και απόκτησης εργασιακής εμπειρίας μέσω πρακτικής άσκησης στα διάφορα θεσμικά όργανα της Ε.Ε. Ομιλητής ήταν ο κ. Μιχάλης Στυλιανού, Πολιτικός Αναλυτής στην Γενική Διεύθυνση Επικοινωνίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο. Ο κ. Στυλιανού έδωσε έμφαση στις κατηγορίες θέσεων απασχόλησης, τις διαδικασίες που πρέπει ο κάθε ενδιαφερόμενος να ακολουθήσει και τα κριτήρια επιλογής.

Το σεμινάριο χαιρέτισε ο Πρόεδρος του Τμήματος Γαλλικών και Ευρωπαϊκών Σπουδών, Καθηγητής Γιάννης Η. Ιωάννου, ο οποίος τόνισε στους φοιτητές τη σημασία της εργασιακής εμπειρίας από θέσεις εργασίας που προσφέρει η Ευρωπαϊκή Ένωση στους νέους, αλλά και τις προοπτικές σταδιοδρομίας στα όργανα της Ένωσης.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στο πλαίσιο του σεμιναρίου, οι φοιτητές συμμετείχαν σε προσομοίωση διαγωνισμού τύπου της Ευρωπαϊκής Υπηρεσίας Επιλογής Προσωπικού (EPSO). Τα αποτελέσματα ανακοινώθηκαν την Πέμπτη, 18 Απριλίου 2019 και 38 φοιτητές του Τμήματος Γαλλικών και Ευρωπαϊκών Σπουδών του Πανεπιστημίου Κύπρου με την υψηλότερη βαθμολογία εξασφάλισαν ένα εκπαιδευτικό ταξίδι στις Βρυξέλλες, το οποίο θα πραγματοποιηθεί το Φθινόπωρο. Το ταξίδι επιχορηγείται από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.

Τέλος Ανακοίνωσης